

## Дело высокопоставленных взяточников передают в суд

Следственный комитет завершил расследование дела в отношении высокопоставленных должностных лиц Правительства Иркутской области, разработавших тщательную законспирированную схему получения взяток.

В Иркутской области в суд направлено уголовное дело о взяточничестве, фигурантами которого являются бывший первый заместитель министра экономического развития и промышленности Иркутской области Рита Низамова, заместитель генерального директора по ресурсам РАО ЭС Востока, экс-министр социального развития Иркутской области и бывший уполномоченный по правам ребенка в регионе Семен Круть, дочь Крутя Юлия Журавлева и некий директор консалтинговой компании.

По версии следствия, с февраля по май 2012 года обвиняемые получали от предпринимателей деньги за решение вопросов по согласованию потребности в привлечении иностранной рабочей силы, объемов квот на выдачу иностранным гражданам приглашений на въезд в Россию и разрешений на работу.

Обвиняемые, используя широкие связи в Правительстве Иркутской области, без проблем реализовали преступный умысел. Во время противозаконных махинаций предприниматель Журавлева выступала посредником в передаче денежных средств. По данному делу задержаны взятокодатель и взятокополучатель.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Кировский районный суд Иркутска для рассмотрения по существу.

Интересно, что в Иркутской области это второй случай, когда уголовное дело против столь высокопоставленных людей доходит до суда. В январе 2011 года Кировский районный суд Иркутска вынес приговор экс-заместителю главы администрации Иркутской области Сергею Воронову и бывшему исполняющему обязанности генерального директора ОГУП «Дорожная служба Иркутской области» Виктору Бушуеву.

Тогда Воронов и Бушуев были признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных частью 4 статьи 160 Уголовного кодекса РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере). Уголовное дело в отношении них было возбуждено в июне 2007 года по результатам проверки Контрольно-счетной палатой использования кредита в 120 миллионов рублей, предназначенного для предприятия «Дорожная служба Иркутской области».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и

криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

